

Непременно с аншлагом

Детская музыкальная школа №20 города Сестрорецка ведет активную концертную деятельность.

В большом зале кинотеатра «Курортный» состоялся отчетный концерт ДМШ. В программе были выступления солистов, инструментальных ансамблей и хоровых коллективов. И выступающие, и слушатели получили огромное удовольствие и радость от данного концерта, так как он получился ярким, разнообразным, с собственной неповторимой атмосферой. Несомненно, такого масштаба концерты являются запоминающимся событием в жизни школы. Будем надеяться на дальнейшее сотрудничество с коллегами из сестрорецкого кинотеатра.

А в преддверии 9 мая в зале ДМШ №20 состоялся традиционный концерт преподавателей. В нем принимали участие скрипачи Е.А.Ладанова, Д.В.Харинова, О.Е.Мицкевич, гитарист В.Ю.Прусаков, пианисты Н.А.Ананьина, Е.А.Репина и О.Ж.Федосенко, флейтистка С.М.Дудинская, виолончелист Д.В.Сатушев, исполнитель на ксилофоне и вибрафоне Е.В.Головина. В их исполнении прозвучали образцы классической и современной музыки. Профессиональная игра музыкантов-педагогов на инструментах завораживала слушателей



тембровой палитрой звучания, виртуозностью и эмоциональностью исполнения. Этот концерт никого не оставил равнодушным, а многие

юные слушатели-учащиеся услышали новые грани и возможности звучания собственного инструмента.

Николай Демидов